

□ 변경 대비표

변경시행일 : 2020년 2월 21일

신한BNPP중국더단기증권자투자신탁제2호(H)[채권-재간접형]

투자설명서 변경 내역

- (1) 기재사항 변경
- 1 운용인력 변경 및 운용전문인력의 운용규모 업데이트
- 2 집합투자업자의 운용자산 규모 업데이트

항목	정정전	정정후
1. 운용인력 변경 및 운용전문인력의 운용규모 업데이트: 제2부 5. 운용전문인력에 관한 사항	제2부 5. 운용전문인력에 관한 사항 가. 운용전문인력 (1) 신한BNPP중국더단기증권자투자신탁제2호(H)[채권-재간접형] <del>-책임운용역: 탁하진</del> <del>-부책임운용역: 임지윤</del> (2) 이 투자신탁이 투자하는 모투자신탁 * 신한BNPPRQFI채권증권모투자신탁[채권-재간접형] <del>-책임운용역: 탁하진</del> <del>-부책임운용역: 임지윤</del>	제2부 5. 운용전문인력에 관한 사항 가. 운용전문인력 (1) 신한BNPP중국더단기증권자투자신탁제2호(H)[채권-재간접형] <del>-책임운용역: 박정호</del> <del>-부책임운용역: 강윤경</del> (2) 이 투자신탁이 투자하는 모투자신탁 * 신한BNPPRQFI채권증권모투자신탁[채권-재간접형] <del>-책임운용역: 박정호</del> <del>-부책임운용역: 강윤경</del>  - 최근현황갱신(기준일: 2020년 1월 31일)
2. 집합투자업자의 운용자산 규모 업데이트 : 제4부 1. 집합투자업자에 관한 사항	제4부 1. 집합투자업자에 관한 사항 라. 운용자산 규모	제4부 1. 집합투자업자에 관한 사항 <b>라. 운용자산 규모</b> - 최근현황갱신(기준일: 2020년 1월 31일)

간이투자설명서 변경 내역

- (1) 기재사항 변경
- 1 운용인력 변경 및 운용전문인력의 운용규모 업데이트

항목	정정전	정정후
1. 운용인력 변경 및 운용전문인력의 운용규모 업데이트: 운용전문인력	운용전문인력 (1) 신한BNPP중국더단기증권자투자신탁제2호(H)[채권-재간접형] <del>-책임운용역: 탁하진</del> <del>-부책임운용역: 임지윤</del> (2) 이 투자신탁이 투자하는 모투자신탁 * 신한BNPPRQFI채권증권모투자신탁[채권-재간접형] <del>-책임운용역: 탁하진</del> <del>-부책임운용역: 임지윤</del>	운용전문인력 (1) 신한BNPP중국더단기증권자투자신탁제2호(H)[채권-재간접형] <del>-책임운용역: 박정호</del> <del>-부책임운용역: 강윤경</del> (2) 이 투자신탁이 투자하는 모투자신탁 * 신한BNPPRQFI채권증권모투자신탁[채권-재간접형] <del>-책임운용역: 박정호</del> <del>-부책임운용역: 강윤경</del>  - 최근현황갱신(기준일: 2020년 1월 31일)